

建行推出国内首张龙卡数字显示信用卡

轻按信用卡上的按键,信用卡余额、交易明细一目了然。近日,这种具有显示功能的信用卡——龙卡数字显示信用卡由建行、中国银联联合推出,在国内尚属首创,标志着我国信用卡在数字显示技术和制卡工艺方面取得重大突破。

据建行信阳分行有关人士介绍,龙卡数字显示信用卡是一张在IC信用卡上加载了LCD显示技术和数字键盘的高端

信用卡产品,持卡人只要轻轻触按卡片上的“余额”钮,卡片可视窗口就可以显示电子现金余额,帮助持卡人避免拒付风险,并有效控制消费支出;触按卡片上的“交易明细”按钮,可从卡片可视窗口快速便捷查询最近5笔消费交易历史记录(包括主账户消费交易、电子现金消费交易、电子现金圈存交易),方便持卡人随时掌握消费信息。如此容易操作的高

技术信用卡,将给广大客户带来全新的用卡体验。此外,依托建行卓越的金融服务平台,龙卡数字显示信用卡持卡人可享受建行万家特惠商户折扣优惠;在携程、艺龙等合作伙伴享受预订机票、酒店、送接机和租车等便捷的优惠服务;刷卡购买机票或支付旅费(含机票)可享受100万元的高额航空意外险及最高3000元航班及行李延误险。(李剑)



志存玉石位于信阳市西关八一步行街,是一家多年的玉石老店铺,店主许志存原来在新疆内蒙古上学待了多年,喜欢玉和奇石,没事自己雕刻,玉有几十种人体需要的微量元素,有利于身心健康,戴玉保平安,回信阳开了家玉器奇石馆,以人做店,以店做人,以精准的眼光瞄准市场定向,主要经营和田玉、翡翠、南红、黄龙玉、奇石等。图为店铺一景。本报记者 成兆本 摄

如何投资建行纸黄金

李剑

很多客户都有过炒纸金、纸银的经历,由于受行情把握、操盘心理等因素影响,常常出现不理想的投资效果,下面建行理财师就给大家谈谈几个常识性的做法以及一些常见的误区,仅供参考。

一是应该忽视价格,趋势为王。比如当价格达到相对高点时,不少人认为价格很高了,产生犹豫心态,但看着价格越来越高又不甘心,战战兢兢地进去了又怕得要命,这样首先心态上就乱了,造成遇到风吹草动就急忙割肉,操作上手忙脚乱,造成亏损。因此,把握趋势在投资中显得至关重要。

二是一旦做错了方向,就要认赔出场。很多人在亏损时觉得平仓就亏定了,万般舍不得,一定要等损失涨回来,这是最不可取的。什么情况可以等?那就是趋势判断正确了,暂时的亏损可以等一等,但方向错了越等越损,不但以前的亏损弥补不回来,又造成了新的更大的亏损。因此,市场永远是对的,我们要做的就是顺势而为,这样才能获得理想收益。

三是要善于总结每次交易的得失,一定要从成功和失败中学到东西,同时还要善于学习经济方面的知识,了解大势,才能随着时间的推移和交易次数的增加而逐渐成为高手。

成熟的心态和正确的理念具备后就是选择平台了,建行为您提供便捷的贵金属交易平台。个人账户贵金属交易业务包含账户黄金、账户白银、账户铂金等产品,类型丰富、各具特色,可满足投资者的不同投资偏好,网上银行、电话银行、手机银行等电子渠道都可以为您办理业务,方便又快捷。

(作者系建行理财师,具有九年理财业务经验,擅长投资组合分析。)

严格执行中央八项规定 新县宾馆走亲民路线

信阳消息(记者 周亚涛)“现在来宾馆消费的普通民众越来越多了,这更坚定了我们走亲民路线的经营理念。”新县宾馆有限责任公司营销部负责人向记者说道,为了落实2012年中央出台的“八项规定”,新县宾馆从2013年开始转变经营理念,走亲民路线,厉行节约,杜绝铺张浪费。

2012年中央出台“八项规定”后,厉行节约在赢得中国民众一片叫好声的同时,也让中国餐饮市场受到冲击。面对公务用餐明显减少,政务消费明显下降的局面,新县宾馆放低“身段”取消包厢最低消费,推出定额消费赠送酒、水、饮料或菜等一系列大众乐意接受的促销方法,吸引大众消费。同时倡导勤俭节约的

良好风尚,狠抓节能降耗工作,开展节能降耗的学习培训,树立“节约就是效益,节约就是利润”的思想观念,推行节能降耗责任制,从节约一滴水、一度电和低值易耗品做起;从我做起,从小事做起;健全节能降耗的长效机制,堵塞滴、漏、冒,杜绝浪费现象。

“截至10月25日公务接待较上年明显下降,但是大众消费日益上升,越来越多的普通民众喜欢到宾馆来消费,这对于我们未来的发展是十分有利,我们会继续坚持走亲民路线的经营理念,实现‘打造百年老店,成为信阳市饭店业卓越品牌’的愿景,为广大消费者提供更优质的服务。”营销部负责人说道。

每年11.1万人死于室内污染 市民呼吁空气检测

近日,各地室内空气污染状况引发众多网友热议。专家跟进调查,我国每年由室内空气污染引起的死亡人数达11.1万人,平均每天大约死亡304人,相当于全国每天因车祸死亡的人数。

冬季由于门窗封闭,地暖空调开放使室内的空气污染要比户外高出四五倍。市民王女士向记者介绍,“本来外面的空气就差,回到家里空气也令人不放心。有一次,我和朋友买了两盆茶花放在家里,同样的养法,朋友家的那盆好好的,我家的两个月后叶子开始发黄,花也开不出来,很快就枯萎了”。

据了解,像王女士一样为室内空气污染烦恼的市民不在少数。有调查显示,市民大多担心室内空气污染影响健康,高达90%的市民盼政府定期监测公布室内空气质量。

专家了解到,针对目前室内空气污染严重的状况,不少市民选择用空气净化器来解决问题。市民刘先生向记者介绍,“新房虽然装修好已经空置了半年,但是老婆怀孕了,住进去还是有些不放心,听朋友介绍也买了台优莎娜空气净化器,能除甲醛、抗菌,还能自动调节湿度,在家待着很舒服,现在老婆每次孕检也都正常”。林先生的家临近公路,每天早晚高峰路上

一弘百货
HONG DEPARTMENT STORE

信阳市广商商业有限公司
团购热线: 0376-6260788
地址: 信阳市民权路208号
Http://www.xyyihongbaihuo.cn

罗蒙 ROMON

中国罗蒙集团
罗蒙信阳销售有限公司
地址: 信阳市中山南路11号
电话: 0376-6230977

瑞德丰

老店 老样
老人 老菜

热线电话: 6235299

地址: 信阳市胜利南路中华胡同8号

南方基金淘宝官方店首批开业 主打固定收益明星产品

互联网销售在基金行业快速推进,有着海量用户的淘宝成为各家基金公司觊觎的重要阵地。在筹备已久之后,记者获悉,业内期盼已久的基金公司淘宝官方店已获证监会批复,正式对外营业。而来自南方基金的消息称,南方基金已完成上线营业的准备工作,作为首批淘基金官方店开业,在淘宝店铺中搜索“南方基金”,即出现其淘宝官方店“南方基金理财平台”,为“亲们”带去优质的理财产品 and 专业的理财服务。

车辆堵得厉害,空气污染得很严重,“儿子今年刚给我们买了一台优莎娜空气净化器,可以除PM2.5,现在家里的空气质量明显好多了”。

据中国科学院院士钟南山介绍,“严重的空气污染,危害比非典还严重。现在,空气污染对人的危害还没明显地被看出来,但需要我们认真对待”。改善室内空气质量刻不容缓。(晨光)

空气净化消毒器 我们只选对的!

空气净化消毒器信阳合鑫专营店
公司销售地址:信阳市南京路159号(金三角西200米)
销售咨询电话:18237693999 邮箱:466860145@qq.com

中国建设银行
China Construction Bank
信阳分行

建行理财工作室——您身边的理财专家
付红玲:13937606229 李剑:13700765216

建行理财工作室特约